

特朗普公开招聘4千个部级高官职位

如此高级别的公开招聘,美国史上罕见

特朗普当选美国总统后,美国国会“毙掉”TPP协议,并拿出自己的施政纲要,包括在美国和墨西哥边境上建一堵墙。除了政策纲领,特朗普当选后还拿出了4000多个相当于“副部长级”政府高官职位,实行公开招聘。其中包括1212个“副部长级”职位。如此高级别的公开招聘,在美国历史上非常罕见,几乎是前所未有的。

根据特朗普发布的招聘启事,主要招聘的有四大类职位:

第一、PAS级别,总统提名并且需要通过参议院批准(1212个名额)。这类官员级别是美国政府里的“实权派”,主要包括各大部委正、副部长,美国驻各

国大使,各大机构一把手。FBI和CIA的局长都属于这一级别。级别相当于中国的“部委级”高官。

第二、PA级别,需总统提名,无需通过参议院批准(353个名额)。这类需要“总统钦点”的职位有353个,包括白宫官员,稍小部门的一把手,和一些部委的“二把手”。

第三、NA级别,非终身制的高级行政官员(680个名额)。这一类官员在总统钦点的高官手下工作,是美国政府中操作具体事务的高级别官员。

第四、SC级别,机密职位(1403个名额)。这一类职位有一定的机密性,包括设定计划的人员、机密顾问、政策专家等。

具备哪些条件才能应聘?

首先,要经过FBI的背景调查。背景调查包括职业、个人生活、旅游、医疗、财务、法律、军队、教育等各个方面。

其次,不能有利益冲突。需要披露并申报个人财产。任何有可能导致利益冲突的行为都要提前理清,不能够设立自己的基金。

再次,离职后不能从事相关工作,避免利益冲突。

具体有哪些岗位开放?目前还没有公布具体信息,但网站上提供了一份具体名单,说明美国政府各个职位的级别划分。 ■ 环球网综合报道

2016合肥国际马拉松赛昨开赛

男子全程马拉松,冠亚军均创造新赛会纪录



合肥国际马拉松开跑



省针灸医院医疗团队为选手进行赛后恢复

昨日上午,2016合肥国际马拉松赛暨全国马拉松锦标赛(第5站)在巢湖之滨正式鸣枪开赛,26000名选手齐齐参赛。在男子全程马拉松比赛中,前两名的成绩都创造了新的赛会纪录。

■ 杨波 王津焱 记者 沈娟娟/文 黄洋洋/图

冠亚军均创造了新的赛会纪录

2:08:54,当来自埃塞俄比亚的选手Woldaregay, Kelkile Gezahegn冲过终点,男子全程马拉松的冠军产生了,他和亚军都创造了新的赛会纪录。

记者了解到,男子全程马拉松的前三名都是“歪果仁”,亚军和季军分别来自埃塞俄比亚和肯尼亚。

而在女子全程马拉松中,前三名也来自埃塞俄比亚和肯尼亚,最好成绩是2:28:26。

据悉,此次马拉松赛的参赛选手分别来自美国、英国、加拿大、德国、韩国、日本、印尼、南非、新加坡、肯尼亚、埃塞俄比亚、厄立特里亚等13个国家以及我国各省、市、自治区和港澳台地区,其中,合肥以外选手15307人,占比58.8%。

扛着娃娃也要跑完赛道

本次马拉松赛参赛选手共有26000人,其中全程5000人、半程6000人、迷你(5公里)6000人、亲子跑(1.7公里)9000人。

“她其实根本跑不下来,主要是带她来感受下比赛的氛围。”一名马拉松爱好者告诉记者,他和爱人都喜欢马拉松,所以这次带着两岁多的孩子来跑跑。

不仅如此,他还召集了身边三四对马拉松夫妻,一起带着孩子参加亲子跑,“能走多少算多少,走不动我就扛着她完成比赛,结果一点也不重要。”

在马拉松赛道上,记者还看到一名没有双臂的残疾人,尽管不能像别的选手一样挥舞双臂,但他还是迈着坚定的步伐奔跑在赛道上。

针灸拔罐首次亮相合马

本次比赛,特别设置赛后恢复区域,来自安徽中医药大学第二附属医院(安徽省针灸医院)的一百人医疗团队,为选手提供专业、免费的赛后恢复治疗。曾在里约奥运会中成为网红的中医拔罐,以及在运动员赛后恢复上有优势的中医针灸,首次亮相国际马拉松赛事,成为一道别样的风景。

参加过6次马拉松的选手陈先生表示,这次合马的赛后恢复很贴心,“之前的比赛只有按摩区和机械按摩区,这次还有中医针灸和火罐。”记者在现场了解到,选择来按摩区放松的选手以业余选手为多,专业选手在赛后更偏爱针灸。

据了解,比赛当天,该院医疗团队共为近4000名运动员做了赛前和赛后的推拿拉伸,针灸、拔罐500人次。

韩国爆发16年来最大规模抗议集会

民众高喊“朴槿惠下台”

11月12日,数十万韩国民众在首尔市中心举行示威,要求总统朴槿惠对亲信干政事件负责并下台。主办方称当天共有约85万名市民参加了示威,警方估测为25万人。这是“崔顺实门”被曝出后的第三次大型示威,也是自2000年以来韩国爆发的最大规模民众集会。

当天下午4时,大批韩国民众聚集在首尔市中心的光化门、首尔广场一带,手举写着“弹劾朴槿惠”、“逮捕崔顺实”等字样的标语,高喊“朴槿惠下台”,表达对总统朴槿惠的强烈不满。首尔市市长朴元淳及韩国三大在野党——共同民主党、国民之党、正义党的党内领导层均参加了本次示威。警方共派出约2.5万名警察维持现场秩序,以防发生骚乱。

下午5时15分许,示威民众分为五路开始游行,沿世宗大路、乙支路、贞洞路等路线向青瓦台行进。警方在青瓦台前1公里处用警车围成墙,防止示威者涌入总统府。此次游行占据了光化门周边所有机动车道,属1945年以来首次。

游行结束后,示威民众于当晚7时重新聚集在光化门前,点亮烛火举行烛光集会。本次集会预计将持续到次日凌晨。韩媒称,此次示威将成为当前局面的重要分水岭,集会的规模和影响力或决定“亲信干政门”事态走向。 ■ 据人民网



11月12日,淮南市田家庵区2016年中小学生田径运动会开幕,各学校把游戏、舞蹈、武术等多种元素融入了校园体育运动。 ■ 陈彬 记者 吴传贤 文/图

“百名红通人员”之一闫永明回国投案自首

11月12日,在中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室的统筹协调下,经中国和新西兰两国执法部门密切合作,潜逃海外15年之久的闫永明回国投案自首。截至目前,“百名红通人员”已到案36人。

闫永明,男,1969年出生,吉林通化金马药业有限公司原董事长,涉嫌职务侵占犯罪,2001年11月潜逃至澳大利亚、新西兰等国。国际刑警组织红色通缉令号码A-1336/8-2005。

近年来,中新两国执法部门就缉捕闫永明、追缴其违法所得一直进行密切合作。在法律威慑和政策感召

下,闫永明最终选择认罪,退还巨额赃款,缴纳巨额罚金并回国投案自首,对闫永明追逃追赃工作实现了“人赃俱获、罪罚兼备”的目标。

此前,闫永明窜逃澳大利亚期间,应中国执法机关请求,澳大利亚警方罚没闫永明部分违法所得并交与中方。

中央追逃办负责人对新西兰及澳大利亚执法部门在闫案上给予中方有力合作表示感谢,同时强调,闫永明归案再次表明世界上没有“避罪天堂”,“天网”会越织越密。 ■ 据新华社电



11月12日,巢湖市2016传奇焗焗美食文化节在千年古镇焗焗镇举行。本次焗焗美食文化节除了开幕式文艺演出外,主办方还组织该市美食企业现场制作巢湖糕点,进行展销。 ■ 张发平 文/图